

自由港采矿许可证再延长20年 前提是美国自由港-麦克莫兰再转让10%股权

【本报讯】佐科维总统11月14日通过Instagram账户@jokowi声称,印尼自由港公司采矿许可证再延长20年。总统于11月13日在美国华盛顿Waldorf Astoria酒店,已同美国自由港-麦克莫兰公司首席执行官理查德·阿克森(Richard Adkerson)会晤。如今印尼政府与美国自由港正在讨论关于延长采矿许可证问题。

佐科维总统透露说,除了讨论关于延长采矿许可证问题之外,政府与美国自由港也讨论关于我国想再增加10%印尼自由港公司持股权事项,双方的讨论也已经到了最后阶段。

佐科维总统说,他也讨论关于印尼自由港公司进行了下游化钢领问题,美国自由港也已经做出承诺,将全力支持印尼发展下游产业,除了在东爪哇省锦石(Gresik)建造冶炼厂之外,也打算在西巴布亚省法克法克县建造冶炼厂。

佐科维总统补充说,印尼自由港公司不仅仅开采金矿和铜矿,这家由我方主导的印美合资企业也想建造冶炼厂

进行加工增值。印尼自由港公司已经做出承诺,不仅在东爪哇省锦石,但也在法克法克县建造冶炼厂。”

国企部长埃里克(Erick Thohir)在另一个场合表示,位于东爪哇省锦石县的印尼自由港公司冶炼厂在近期内就要投产,希望佐科维总统在下个月能够前来,为这间冶炼厂主持启用仪式。

埃里克透露说,美国对印尼的投资落实价值也一直增加,印尼对美国的贸易顺差也近达160亿美元,如今美国对印尼的投资已经排名第四。(Sm)

进行加工增值。印尼自由港公司已经做出承诺,不仅在东爪哇省锦石,但也在法克法克县建造冶炼厂。”

国企部长埃里克(Erick Thohir)在另一个场合表示,位于东爪哇省锦石县的印尼自由港公司冶炼厂在近期内就要投产,希望佐科维总统在下个月能够前来,为这间冶炼厂主持启用仪式。

埃里克透露说,美国对印尼的投资落实价值也一直增加,印尼对美国的贸易顺差也近达160亿美元,如今美国对印尼的投资已经排名第四。(Sm)



粮储局将尽量收购农民稻米

11月14日,粮储公共公司梭罗分行副主任安德鲁(Am-drew R Shahab)声称,本公司将尽量收购农民手中稻米。

埃里克:国企应当协助减少空气污染

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)日前在雅加达表示,他希望所有的国营企业能够参加减少空气污染活动,其中一个就是推动每位员工,尽量多种植树木,使雅加达和周边区在未来可减少空气污染。

埃里克说:“除了推动国企员工种植树木之外,也要鼓励民众也参加共同种植树木。”

他透露说,佐科维总统也曾下达命令,各个企业尽量在周边区种植树木,作

为减少空气污染产生负面影响的预防措施。

埃里克强调说:“我也希望能够通过企业社会责任,对中小微企业提供绿化教育,我们应该共同应对空气污染,雅加达需要6至8年的时间才能恢复正常,所以国家企业应当协助减少空气污染,同时也要尽量种植树木等。”

他也希望,Biro Klasifikasi Indonesia公司能够再次绿化雅加达,保护环境来减少空气污染,员工和周围社区也要一起关心周围环境。(Sm)

万隆举办U-17世界杯比赛 KCIC将在雅万高铁车站提供免费巴士

【本报讯】印中高铁公司(KCIC)企业秘书艾花(Eva Chairumisa)在雅加达召开记者会时声称,为支持从2023年11月11日至21日在万隆举办的U-17世界杯比赛,本公司同万隆县政府及印尼汽车运输局(Damri)携手合作,为观赛的乘客们提供了从德卡鲁瓦(Tegalluar)高铁站直到万隆县Si Jalak Harupat体育场的免费巴士。

艾花透露说,雅加达和万隆是U-17世界杯比赛的举办地之一,雅万高铁列车也准备成为这项盛会的一部分,为观赛的乘客们提供最良好的服务。目前共有5辆巴士免费提供,每辆巴士可以容纳30人。

她说:“这些巴士的出

发时间是根据比赛时间,以及雅万高铁列车到达或启程的时间进行调整。”

她补充说,在U-17世界杯比赛期间,由于比赛时间安排得越来越多样化,印中高铁公司也就增加了列车班次,尤其在周末的班次也变成了36趟,人们可以根据比赛举办时间,选择合适的行程时间。

除了为观赛的乘客们提供客运服务之外,雅万高铁列车也为国际足球联合会、印尼全国足球协会和举办委员会等的288位团员,同样提供客运服务。

除了在万隆举办U-17世界杯比赛之外,雅加达国际体育场也同样将举办这项盛会,到时雅万高铁列车也将为万隆提供客运服务。(Sm)

政府加快基础设施建设 各地民居建设已吸纳6.9万工人

【本报讯】公共工程与民居部(PUPR)通过负责民居与环境设施事务的Cipta Karya总署加速了2023年劳动力密集建设纲领(Padat Karya)的实施,采用了“现金支付社区劳动力密集建设”(PKT)方案。

今年伊始截至11月6日,基于PKT工作领域的建设项目完成了82.84%全年指标,吸纳了69,532名工人,超过了原先指定67,788名工人的全年指标。

公共工程与民居部巴苏基(Basuki Hadimuljono)表示,公共工程与民居部的现金支付社区劳动力密集建设”(PKT)方案是通过涉及当地社和居民的基础设施建设来实施的,特别是不需要太高科技的小规

模基础设施或简单工程。巴苏基日前通过书面声明宣称:“劳力密集基础设施建设的目标是创造就业机会,提高居民的购买力,PKT还着重在将资金分配到偏远地区和贫穷乡村。”

在2023年度公共工程与民居部预算中,民房领域的PKT预算为2.2万亿盾,通过在6,111个地点进行基于社区的基础设施建设分配,如社区基础水供应和卫生(Pamsimas)和社区基础卫生(Sanimas),宗教教育机构的卫生支持,包括清真寺,减少、重复和循环废物管理中心(TPS3R)及区域社会经济基础设施的发展(PISEW)。

这些活动旨在扩大就

业机会并促进社会经济发展,至11月6日已吸纳的资金为2万亿盾,约占2.2万亿盾总预算的92.16%。

在这段期间,Cipta Karya总署在1,069个地点落实了Pamsimas项目,建设进度为80.17%,吸纳了11,224名工人。然后,在1,890个地点落实了Sanimas总项目的78.24%,已吸纳的就业人数达21,467人。

其它民房领域的劳力密集基础设施建设项目,包括全国1,550个地点的清真寺/宗教教育机构的卫生设施建设。该项目包括沐浴、洗衣、厕所(MCK)建筑的建设,其中包括淋浴间、厕所、洗手间和洗衣房,以及家庭污水处理设施,实体建设进度为72.21%,吸纳了13,304

名工人。

与此同时,Cipta Karya总署也在262个地点进行了废物管理中心的减少、回收、再利用(TPS-3R)建设,实体建设进度为59.71%,吸纳了2,657名工人。

TPS-3R的建设涉及社区,旨在不仅从源头减少垃圾数量,还向社区提供垃圾管理的实践和教育,同时也通过劳力密集基础设施建计划吸纳了工人。

今年伊始截至11月6日期间,各地社会经济基础设施发展(PISEW)项目计划覆盖1,340个地点,预算为6700亿盾,吸纳了21,541名工人。目前,项目完成度已达到98.61%,分布在1,337个地点,吸纳了20,880名工人。(Irw)

中国银行 中国工商银行

Date: 14 November 2023 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2152

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,982.74	10,058.74	0.00	0.00
CNY IDR	2,149.93	2,162.93	2,144.93	2,167.93
EUR IDR	16,778.86	16,897.86	0.00	0.00
GBP IDR	19,173.75	19,313.75	0.00	0.00
HKD IDR	2,004.73	2,015.73	2,000.73	2,019.73
JPY IDR	102.86	103.76	0.00	0.00
SGD IDR	11,523.36	11,600.36	0.00	0.00
USD IDR	15,650.00	15,750.00	15,645.00	15,755.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 11月14日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.067,13	9.959,13	10.178,24
文莱元	BND	11.615,72	11.495,90	11.611,86
人民币	CNY	2.164,92	2.143,23	2.168,09
欧元	EUR	16.889,08	16.714,77	16.866,78
英镑	GBP	19.320,99	19.122,47	19.389,82
港元	HKD	2.022,05	2.001,90	2.034,13
日元	JPY	104.07	103.03	105.63
韩元	KRW	11,95	11,83	11,81
马来西亚林吉特	MYR	3.355,62	3.319,41	3.339,18
新西兰元	NZD	9.307,55	9.208,68	9.340,19
菲律宾比索	PHP	281,79	278,79	282,41
新加坡元	SGD	11.615,72	11.495,90	11.638,86
泰铢	THB	438,05	433,57	441,64
美元	USD	15.791,57	15.634,43	15.879,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6.862,06	23,74	0,35%
N225 日经指数	32,695.93	110.82	0,34%
HSI 香港恒生	17,396.86	-29.35	-0,17%
SSEC 上证综指	3,056.07	9.54	0,31%
SZSE 深圳股市	10,005.56	16.73	0,17%
FTSTI 海峡时报	3,104.66	-2.02	-0,07%
KLCI 马来西亚股市	1,451.72	6.54	0,45%
TWII 台湾股市	16,915.71	76.42	0,45%
DJIA 道琼斯	34,337.87	54.77	0,16%
Nasdaq 纳斯达克	13,767.74	-30.36	-0,22%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年11月14日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,056,000	1,089,000
10.0	10,130,000	10,385,000
100.0	100,285,000	103,112,000
1,000	1,029,600,000	1,032,174,000

Advertorial

受避险需求收敛影响,黄金进入技术性回调阶段

基本面: 在过去一个多月,黄金市场走势基本上由以色列与巴勒斯坦之间的战争主导,这场战争始于巴勒斯坦激进组织哈马斯于10月7日星期六对以色列进行一系列袭击。此后以色列对巴勒斯坦展开报复,特别是在加沙地区。于11月6日,据报道,加沙死亡人数已超越1万人。直到现在,战争仍在以类似的强度继续进行。

不过,自11月6日开始,离最初的袭击正好一个月,市场似乎已消化战争的影响,投资者开始展开一波又一波的获利行为,此状况导致黄金价格大幅下跌,一周内自2000美元/盎司附近跌至上周五1930美元/盎司附近的低点。上周中旬,以色列总理同意每日将进行4小时的人道主义停火,使普通公民能够寻找避难所或转移到更安全的地方,因而推动了市场避险需求下降。

在没有任何意外事件的情况下,投资者有望继续抛售黄金,因为当时战争推动金价自1830美元/盎司附近水平低点开始大涨。若战争变得更加激烈,即使其他国家开始介入,金价便能较轻易反弹至2000美元/盎司心理关口之上。相反,若紧张局势好转,比如两国同意进行谈判,金价将迅速回撤至1900美元/盎司关口下方。

技术面: 日线图上,XAUUSD处于上行走势。金价自2070美元/盎司历史高位附近见顶后大幅回撤,而该下行走势有跟

随下行趋势线,但1615美元/盎司附近给予强大支撑,通过3次无法有效突破的测试,三底结构基本上已确立。

艾略特波浪理论上,三底结构后的反弹走势已形成完整的5浪走势,2080美元/盎司附近的历史高位可被视为启动5浪的终点。自2080美元/盎司附近的下行走势为完成5浪的ABC修正浪,而1810美元/盎司附近低位为C浪的终点。金价再次开启新的上行5浪走势,而当前的走势属于启动1浪走完后的第2修正浪。

因此,该走势显示黄金价格长期仍有较大的上行空间。但目前而言,斐波那契分割线显示金价的前回调才达38.2%的水平,意味着下行空间有望仍存,最低可达61.8%的黄金比例目标1885美元/盎司附近。

小时图上,XAUUSD处于下行趋势。自金价大幅上涨自2009美元/盎司附近高位,市场已走出两波上行无力的现状,之后不断形成更低高点与更低低点,根据峰谷理论,此表明强劲的下降趋势。此外,大小周期移动平均线已显出死叉现象,将支持当前金价的回调走势。

投资策略: 市场似乎基本上已消化以巴战争,在没有任何突发信息的情况下,XAUUSD投资策略建议以逢高做空为主,可于1965-1970美元/盎司区间做空,止损1980美元/盎司,目标1950-1945美元/盎司。



traderhub 独立分析师: 吴德仁

专家透视